

КРАСНОГЛАВА МАДЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 28 ИЮНЯ 1997 ГОДА.

№ 52 (10817)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Президент Б. Ельцин отправил министра юстиции В. Ковалева временно в отставку до выяснения всех обстоятельств скандала, связанного с публикацией в газете «Совершенно секретно» и демонстрацией по телевидению видеокассеты с изображением министра в компрометирующих его обстоятельствах.

На орбитальной станции «Мир» произошла серьезная авария во время стыковки с транспортным кораблем.

Представитель Народно-патриотического союза РФ Елена Панина стала депутатом Госдумы РФ по итогам выборов, состоявшихся в Воронежской области. За нее проголосовали 68 процентов принявших участие в голосовании избирателей.

Министр РФ по делам СНГ А. Тулеев принял решение баллотироваться на пост главы администрации Кемеровской области. Выборы должны состояться 19 октября.

Госдума приняла Закон «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий» с учетом предложений Президента.

Закон вводит индивидуальный коэффициент для каждого пенсионера в зависимости от трудового стажа и от зарплат, получаемой им за время его трудовой деятельности. Новая система исчисления пенсий будет введена с 1 февраля 1998 года.

1 июля 1997 года в 4 часа по московскому летнему времени (0 часов по Гринвичу) все российские и зарубежные средства передач радиосигналов точного времени дадут один дополнительный секундный сигнал. Последняя минута перед указанным часом будет содержать 61 секунду. Это связано с небольшими изменениями скорости вращения Земли.

Трагедия произошла в детском оздоровительном лагере «Золотой колос» Воронежской области. В результате пожара в главном корпусе погибли четыре девочки 9—10 лет. Еще три девочки с ожогами доставлены в больницу. Пожар произошел из-за неисправной электропроводки.

Идет заготовка кормов КОСЯТ НЕДЕЛЮ



ВОПРОС о заготовке кормов в кооперативе «Исса» обсуждался при подведении итогов сева. Председатель В. В. Карпенко, наградив денежными премиями передовиков соревнования, отметил, что хозяйству надо заготовить не менее 18 центнеров кормовых единиц на условную голову.

Хотя положение с техникой и сложное, но справиться с заданием есть все возможности. И слова руководителя не разошлись с делом.

Вот уже более недели работают на полях центральной усадьбы тракторные косил-

ки. Механизаторы А. М. Кудрявцев, В. И. Алексеев, А. Ф. Никитин уже положили, как говорится, на корню десятки гектаров трав. Косовица идет и на лугах, что раскинулись около деревни Крайнево.

По словам специалистов, травы нынче уродились богатые. Этому способствовали июньское тепло и обильные дожди. Погода нынче сложная, поэтому с полной отдачей надо использовать каждый день. Первое ворошение подскошенных трав уже произведено. Скошено более ста гектаров.

КОСИЛКИ В ПОЛЕ

КАК СООБЩИЛ службе новостей председатель кооператива имени Мичурина В. Ф. Орлов, и здесь выехали на «зеленую жатву». Косить есть что и много, говорит Владимир Федорович. Все вопросы оговорены на совещании с механизаторами. Техника в полном порядке. Косим побригадно. Каждой

доведено задание — по 300 тонн сена и по 1000 силоса.

Разработаны условия соревнования. Если бригада без нарушения трудовой дисциплины выполнит доведенное задание, каждый получит премию. Премии будут выше, если задания будут перевыполнены. Учитываются выработка и качество труда.

ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

ПЕРВЫЕ гектары трав скошены в кооперативе «Заречье».

В первую очередь, говорит председатель А. А. Лазарева, мы будем закладывать силос из вики и ржи, часть пустим многолетних трав. Если позволит погода, приступим к заготовке сена.

Хочется отметить, что стихия не обошла наш край. На полях стоит вода. Но это не значит, что мы ничего не будем делать.

Продуман вопрос горячего питания механизаторов в поле. Обеды будут доставляться на место работы, как это делалось весной.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Стоять, Евгений Иванович. Стоять спокойно и холодно. На тебя вся Россия смотрит».

Из телеграммы А. Лебедева губернатору Приморья Е. Наздратенко. Июнь 1997 г.

«Я считаю, что Борис Николаевич не знает всей информации, всей той правды, которая творится в этой жизни».

Е. Наздратенко. Губернатор Приморского края. Июнь 1997 г.

Заботы села

ВНИКАТЬ БОЛЬШЕ В ЭКОНОМИКУ

МИНУВШЕЕ совещание с руководителями и бухгалтерами в районном управлении сельского хозяйства было направлено в основном на наведение учета. Специальная комиссия управления побывала с этой целью в пяти хозяйствах и была осведомлена, как при свободном рынке осуществляется учетная работа.

Положение не везде одинаково. Скажем, в «Дружое» этим занимаются крайне плохо. В «Красном Октябре» чуть получше. В «Колосе» в общем неплохо и т. д. Однако у всех один недостаток. Это существующему учету нельзя сделать анализ себестоимости продукции. А это значит, кооперативы работают вслепую, как придется, как получится. А если учесть низкий уровень производства, долги растут, как грибы, и по картошке, и по разного рода кредитам, за горючее на севе и т. д.

Плохой учет повлек за собой бесконтрольность, воровство, перерасходы. Обременительные долги заставляют резать скот. Стадо района насчитывает 2,5 тысячи го-

лов коров, что баснословно мало.

СЕРЬЕЗНЫЕ сбои дает несогласованность действий. Не выполнил свои обязательства и обещания молокозавод погасить кредиты за ГСМ, взятые на весенний сев. А это значит дизельное топливо из-за непогашенных долгов могут не дать.

На совещании рассматривались другие вопросы, связанные с повышением организованности в отраслях. Выступивший на нем глава района О. А. Ефимов подчеркнул, если не будет в достаточном количестве производства продукции животноводства, из долгов никогда не выберемся.

Надо укреплять дисциплину труда во всех отраслях. Тот скот, который мы имеем, не может способствовать здоровой экономике. В основе оздоровления ее должен быть общественный способ производства. Плохой учет влечет за собой огромные штрафы со стороны налоговиков.

Молокозавод на сегодня — это основа жизни крестьян как в общественном, так и в частном секторе.

На полях района

СВЕДЕНИЯ о ходе полевых работ в хозяйствах района на 26 июня 1997 года.

В первой графе	хим.	ско-
прополка, во второй — скошено трав (в гектарах).		
«Исса»	130	98
«Колос»	123	—
им. Мичурина	105	8
«Авангард»	50	—
«Заречье»	28	5
«Дружба»	25	10
«Глубокое»	10	—
«Кр. Октябрь»	10	—
Всего по району	481	121

Уход за всходами и посевами остается одной из главных забот земледельцев района. Тот, кто хочет получить хорошие урожаи зерновых, льна, занимается этим важным делом. Сорняки нынче быстро идут в рост, и этому способствует благоприятная погода — сыро и тепло.

В районе началась заготовка, вернее косовица трав. Разворачивается она крайне медленно, тогда как частники со своих огородов и угодий уже взяли первый укос трав.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Комсомольская правда» (№ 100) рассказала о пресс-конференции генерала А. Лебеда в Амстердаме на Всемирном конгрессе издателей и главных редакторов газет. Статья называется «Я готовлю систему, которая подхватит падающую власть».

Вообще на своей пресс-конференции Лебедь был как всегда афористичен и радикален. Охарактеризовав для начала российский народ как «обладающий поистине ослиным терпением», генерал выразил уверенность, что терпение скоро кончится, и наметил ближайшие вехи революционного процесса в отечестве:

а) в середине лета начнутся марши протеста — первые колонны двинутся на Москву из Тулы и Рязани;

б) народ будет особенно негодовать в октябре, «к 4-летней годовщине расстрела парламента»;

в) но самый апофеоз случится к 7 ноября — власть, по всей вероятности, падет аккурат к 80-й годовщине Октябрьской революции. К тому времени вероятно повторение «албанского варианта» в России, но грабить и растаскивать по домам россияне будут не пошлые автоматы Калашникова, а ракеты с боеголовками.

Что будет далее? — читай заголовок данной заметки. Тогда в стране и установится, наконец, «режим Лебеда». («Мне нравится это выражение», — признался генерал). Суть режима: «Я попробую управлять не палкой, а разумом». Речь, очевидно, идет о сборе ракет у населения.

Среди других интересных заявлений генерала на конгрессе издателей стоит отметить его разоблачение, что «у всех телекомпаний в России появились хозяева», впрочем, пафоса этого заявления никто понять не смог, ибо у них тут при всем есть хозяева: хоть у пивоварни, хоть у телестудии. Генерал также почему-то сообщил, что Фидель Кастро приходил к власти как всенародно избранный лидер Кубы, а вовсе не в результате вооруженного переворота, как до сих пор считалось...

И, наконец: Россия должна как можно скорее вступить в НАТО.

«Труд» (№ 109) пишет о «Русском кресте».

В этом году исполнилось сто лет с момента первой в России всеобщей переписи населения. В 1897 году специалисты полагали, что к сегодняшнему дню в стране будет проживать около 400 миллионов душ. Сегодня население России — 147 миллионов человек.

Смертность, начиная с 1992 года превышает рождаемость в среднем в 1,7 раза — примерно на 800 тысяч человек ежегодно. За десять лет (с 1987-го по 1996-й) родилось почти на 6 миллионов детей меньше, чем за предшествующее десятилетие. По прогнозу демографов, к 2000 году смертность в России почти в два раза превысит рождаемость. Небывалую демографическую ситуацию в мире называют «Русский крест».

Школьное лето

И ДОЖДЬ ТУРИСТАМ НЕ ПОМЕХА



АТЛАНТИЧЕСКИЙ циклон, затопивший бесконечными дождями наши огороды, нарушил и ход районного туристического слета, который должен был проходить на берегу водохранилища Шильской ГЭС 16 и 17 июня. Организаторам пришлось сократить программу

и уже к ночи 16 июня вывезти детей из туристского лагеря. Но соревнования тем не менее состоялись, известны и победители.

Рассказывает педагог-организатор по туризму и краеведению Опочецкого Дома детского творчества Любовь Владимировна Степанова.

— В нынешнем году в туристическом слете приняло участие шесть школ. Три сельские — Макушинская, Матюшкинская и Звонская, и три городские — средние школы № 2 и № 4 и школа-гимназия № 3. Всего было восемь групп участников — пять старших и три средних.

Из-за дождя юные туристы состязались только в преодолении туристской полосы препятствий. Но это, в общем-то, основной вид соревнований. Конечно, учитывались и предслетовый поход, и документация, но основные баллы принесли участникам не они. В итоге места распределились так. Первые места и среди старших возрастных групп, и среди средних заняла команда школы-гимназии № 3. Второе место среди старших заняла команда Макушинской агрошколы, среди средних — Матюшкинской. Третье место заняла команда средней городской школы № 4.

В Псков поедут туристы школы-гимназии № 3.

Хочу заметить, что слет в нынешнем году был прекрасен организован. Дети были полны энтузиазма и не хотели уезжать. Да и многие взрослые, глядя на них, были готовы остаться ночевать лесу, в мокрых палатках по непрекращающимся дождем...

УЖКХ готовится к зиме

ПО РОГОЖКЕ ПРОТЯГИВАЙ НОЖКИ, ИЛИ КАК ЖИТЬ ПО СРЕДСТВАМ

Недавно новым начальником Управления жилищно-коммунального хозяйства района назначен И. Ф. Шкапоид, работавший ранее заместителем. Прежний руководитель А. С. Рубцов стал директором муниципального предприятия «Коммусервис».

Сегодня Игорь Федорович отвечает на некоторые вопросы, представляющие интерес как для граждан, так и для работников сферы жилищно-коммунального хозяйства.

— Какова сейчас ситуация со сбором платежей за жилье и коммунальные услуги?

— Ситуация довольно сложная. Около 30 процентов платежей поступает с задержкой в 2—3 и более месяцев, что не позволяет нам хотя бы на минимальном уровне рассчитываться с производителями услуг по отоплению, водоснабжению и др. Причин здесь много и в первую очередь, это отсутствие денег у населения. Однако есть часть квартиросъемщиков, которые не считают оплату квартиры чем-то особо важным, что жилье и коммунальные услуги — это такой же товар, как и одежда или продукты питания и за него, естественно, надо платить.

— Какие меры принимаются к злостным неплательщикам?

— В таких случаях мы не ограничиваемся лишь беседами и предупреждениями, а применяем весь комплекс мер, предусмотренных действующим законодательством. Это и прекращение предоставления услуг, т. е. отключение газа и водопровода, и направление исковых заявлений в суд по взысканию задолженности, либо выселению. Например, за последние полтора года нами направлено в суд исков на общую сумму 23 миллиона рублей, из которых 14 миллионов уже взыскано. Отключалось от водоснабжения свыше 60 квартир. Сейчас мы рассматриваем вопрос об отключении газа и воды у 20 злостных неплательщиков, готовим 3 исковых заявления в суд о выселении. Другого

выхода у нас, к сожалению, нет.

— Что делать тем, у кого слишком низкие доходы, не позволяющие оплачивать жилье?

— Если есть возможность, то находить варианты обмена на менее дорогую квартиру либо дом. Можно стать участником программы жилищных субсидий, если плата за жилье превышает 15 процентов общего дохода семьи. Но для этого необходимо сначала погасить всю имеющуюся задолженность по квартплате и обратиться в наш отдел субсидий. Более подробную информацию можно получить по телефону 9-35-53.

— Предоставляете ли вы льготы по оплате жилья и коммунальных услуг?

— Да, льготы предоставляем в полном объеме всем, кто имеет на них право. Однако надо отметить, что возмещать нам расходы по предоставлению льгот никто не торопится. Должно это делать управление социальной защиты администрации области, но из более чем 300-миллионного долга за прошлый и текущий год им погашено менее 30 процентов. Вообще предоставление льгот ставит УЖКХ в крайне тяжелое положение, но решение этого вопроса зависит от правительства, здесь мы, к сожалению, бессильны.

— Как идет подготовка к отопительному сезону, какие проблемы стоят перед жилищно-коммунальной службой?

— Проблем более чем до-

статочно и в первую очередь финансовых. Денег катастрофически не хватает. Однако, несмотря на трудности, идет постепенный завоз угля, решаются вопросы заготовки дров для котельных города и района. Все эти вопросы находятся под постоянным контролем лично главы района О. А. Ефимова, спокойной жизни он нам не дает. Пользуясь случаем, хотел бы призвать мужчин, особенно из числа безработных, имеющих свои бензопилы и навыки работы, принять участие в заготовке дров для котельных города, естественно, с соответствующей оплатой. По этому вопросу просьба обращаться непосредственно к мне, либо по телефону 9-27-26.

Наиболее сложная ситуация по подготовке к отопительному сезону у нас сложилась в поселках Строителей и Приозерный. Конечно, все проблемы будут решаться, но зная, какой шквал негодования обрушится на мою голову, осмелюсь призвать жителей этих поселков начинать постепенно устанавливать в своих квартирах стояки и печи, тем более, что в большинстве домов они ранее были. Ведь со временем, для многих оплата отопления будет не по карману. Определенную помощь в этом могут оказать и печники ЖКХ.

Кроме этого, если жители многоквартирных домов смогут приобрести тепловые либо водопроводные счетчики за свой счет, то мы готовы установить их и оформить все необходимые документы за счет средств УЖКХ. По этому вопросу также необходимо обращаться к нам, в управление. Опыт показывает, что в таких случаях плата за отопление и водоснабжение значительно ниже нормативной.

Подготовил к печати
П. МИХАЙЛОВ.

Из зала суда

«ВАЛЬТЕР» С ПОСЛЕДНИМ ПАТРОНОМ

КАКИМ образом россияне развоятся огнестрельным оружием? Богатые — покупают. Умельцы — изготавливают сами. Счастливые — просто находят. Таким счастливецом и оказался ныне житель Пустошки Виталий Анатольевич Рудык, 1963 года рождения. По его словам, в декабре прошлого, 1996 года он по своим делам был в Санкт-Петербурге, на улице Юлиуса Фучика, у оптового рынка. И вдруг заметил, как один из проходивших мимо молодых людей бросил под недалеко стоящую автомашину какой-то небольшой предмет. Рудык не совладал с любопытством и этот предмет из-под машины вытащил. Это оказался пистолет «Вальтер», да еще и с патроном. Обработанный Рудык в милицию, конечно, не добегал. У сотрудников РОВД и свое оружие имеется. И Виталий Анатольевич вполне резонно счел, что найденный пистолет ему куда нужнее, чем блюстителям порядка. Тем более, что до недавнего времени Рудык служил в армии и к оружию, естественно, испытывал профессиональные симпатии.

Был у него этот «Вальтер» и 14 февраля 1997 года, когда волею судьбы Рудык оказался вдруг в опочечном кафе «Былина». Там он веселился, не скрывая того, что вооружен. Кое-кто из окружающих сделал правильные выводы, что спиртное и пистолет — смесь взрывоопасная. И оставшаяся неизвестной гражданка оперативно позвонила в РОВД, описав при этом приметы владельца пистолета. Рудыка задержали.

За незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия гражданин Рудык В. А. приговорен районным судом к одному году лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора на два года.

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

Давайте
улыбнемся

Письма, письма...

В газету приходит много писем. Одни из них, имеющие общественное значение, публикуются, другие выбрасываются, третьи — откладываются в ящик стола до лучших времен. Среди этих третьих попадаются «шедевры», подборку которых мы и публикуем.

У НАС ПРАВДЫ НЕ ДОБЕШЬСЯ.

Дорогая редакция! Прошу помочь в моей беде. Куда я только не обращался, ниоткуда помощи нет, вы — единственная надежда.

Последние два года моя соседка Клавка наловчилась воровать моих котов. Рыжего кота Фильку утащила на проходную хлебокомбината и теперь он домой не идет. Второго кота Ваську отдала своей сестре в Духново. А два месяца назад пропал кот Мишка. На мои неоднократные заявления милиция никак не реагирует.

Бывший глава районной администрации Серко посоветовал написать письмо на имя Черномырдина. Тот по закону обязан отвечать на письма трудящихся в течение 10 дней, но прошло две недели, а ответа я не получил. Тогда я написал письмо Ельцину с жалобой на Черномырдина. Я ждал, что наконец-то мой вопрос будет решен, но вместо этого меня вдруг повесткой вызывают к Панарину. Медсестра без очереди привела меня в кабинет психиатра, и тот начал задавать вопросы: «Как тебя зовут?», «Какое сегодня число?». Чувствую, из меня дурака делают. Где искать правду, не знаю, и если вы не поможете, не знаю, что и делать?

Подпись.

ПОЧЕМУ Я ВЕРЮ В БОГА.

Я убедился, что Бог есть в 1949 году. На Пасху пошел я в церковь, стал на колени перед иконой Святой Девы Марии, заплакал и попросил: «Пресвятая Дева Мария, дай мне любовницу». Когда я вышел из церкви, навстречу мне шла Дуся Федорова. Мы разговорились и после этого она прожила со мной в гражданском браке 2 месяца.

Подпись.

ЗАЯВКА

Дорогая редакция! 26 июня у жены праздник. 46 лет назад в этот день родился Я. Прошу через вашу газету поздравить жену с этим праздником.

Подпись.

Военному комиссару
Опочецкого военкомата
В. В. Лысенко от
генерала армии по
космической медицине.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу помочь мне выхлопотать военную пенсию. В случае положительного решения этого вопроса, я Вам гарантирую, что использую все свои связи во властных структурах, чтобы Вам присвоили звание генерал-майора.

Звание. Подпись.

Просьба к читателям не расценивать публикацию этих писем, как попытку посягнуть на кем-то. Если люди шлют в редакцию письма, то они, по-видимому, надеются, что их опубликуют. А может быть, после нашей публикации кому-то и лучше будет. Может, кот Филька устыдится своей ситой жизни на хлебокомбинате и вернется к законному хозяину.

● Принят новый закон

НАЗВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ— НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

В КОНЦЕ мая областное Собрание депутатов приняло Закон Псковской области «Об обязательном применении государственного языка Российской Федерации (русского языка) в написании наименований организаций».

Действие Закона распространяется на все организации независимо от организационно-правовых форм, действующих на территории области.

В соответствии с законом наименования организаций и

их обособленных подразделений на вывесках, указателях и в рекламе оформляются только на русском языке. Если же официальное наименование содержит нерусское слово, то оно должно быть написано буквами русского алфавита.

По усмотрению самой организации допускается дополнительное написание наименования на родных языках народов Российской Федерации, а также на иностранном языке, если такое предусмотрено учредитель-

ными документами или предусмотрено коммерческой или производственной необходимостью.

За нарушение Закона определена административная ответственность должностных лиц в виде штрафа в размере от 2-х до 20-ти минимальных размеров оплаты труда, налагаемого в судебном порядке.

Уплата штрафа не освобождает от обязанности привести наименование организации в соответствие с требованиями Закона.

● Наше интервью

„БУДУЩЕЕ..? ТОЛЬКО СЧАСТЛИВЫМ!..“

В Опочечком педагогическом колледже шли выпускные экзамены. Перед аудиторией волновались девушки, которым еще предстояло отвечать. В такие мгновения, конечно, не до абстрактных размышлений о смысле жизни, о месте молодого человека в современном обществе...

Но сотрудник редакции «Красного маяка» все же уловил момент и побеседовал с выпускницами колледжа, учащимися 5 «Д» курса Юлией Ивановой и Верой Лац.

Корр: — Девушки, вы проучились в колледже три года. Что, кроме профессиональных знаний, он вам дал?

Ю. И.: — Колледж дал мне очень многое. Я расту с ним с большим сожалением. Это было как бы продолжение школьной жизни, здесь я была еще не взрослой... Я здесь оставила частичку своего сердца.

В. Л.: — Я нашла здесь много хороших друзей...

Корр: — Удастся ли вам устроиться на работу после окончания колледжа?

В. Л.: — Думаю, да. Однако ничего конкретного о месте работы я пока сказать не могу.

Ю. И.: — Я получила распределение, но не по своей специальности (учитель начальных классов), а место учителя русского языка и литературы. По второй моей специальности — учитель информатики — у нас нет работы.

Корр: — Как вы думаете, легко ли вам будет работать?

В. Л.: — В первое время, конечно, тяжело. Но я этого не боюсь, потому что буду работать с желанием. На практиках в школе было очень тяжело, но и очень интересно!

Корр: — Если все же вам не удастся устроиться работать по специальности, какие есть альтернативы?

В. Л.: — Сейчас я этого себе даже не представляю и не хочу об этом думать.

Ю. И.: — В крайнем случае я хотела бы устроиться в какую-нибудь организацию работать оператором на компьютере...

Корр: — По вашему мнению, как сейчас наше общество в целом относится к своей молодежи? Помните — раньше песня была: «Молодым везде у нас дорога...»?

Ю. И.: — Я считаю, что сейчас у молодежи больше выбор. Но в то же время я бы, наверно, лучше бы училась в то время, когда училась моя мама. Тогда образование было бесплатным. А сейчас не всегда способности

соответствуют материальному положению... Если же деньги есть, то можно купить возможность учиться в любом самом интересном учебном заведении...

Корр: — Чем занимаетесь в свободное от учебы время?

В. Л.: — У нас его не так много... Но когда есть возможность, занимаюсь теорией литературы, хотя и не собираюсь учиться по этому направлению дальше. Очень люблю читать. Любимые поэты — Цветаева, Маяковский, Гумилев...

Корр: — Вопрос Юле. В свое время вы успешно занимались в театральной студии ДДТ. Это увлечение в прошлом?

Ю. И.: — Я бы не сказала так. Занятия в студии дали мне очень многое. Я активно участвовала во всех мероприятиях, которые проводились у нас в колледже, ведь у меня есть представления не только об актерском мастерстве, но и о работе режиссера, сценариста... Анатолий Филиппович научил меня больше разбираться в психологии людей.

Корр: — Каким вы видите свое будущее?

В. Л.: — Только счастливым!

Ю. И.: — Я думаю, что если я буду бороться за свое счастье, не сдаваться, то будущее у меня будет хорошим.

Корр: — А что такое счастье?

В. Л.: — Я считаю, что ничего усложнять не надо. Я просто мечтаю хорошо работать, иметь хорошую семью, вырастить таких детей, за которых мне не было бы стыдно. Это и есть счастье.

Ю. И.: — Для меня счастье — это гармония во всем. Чтобы не было профессиональных проблем. Еще хочу иметь трех сыновей, и чтобы они были счастливы. Чтобы все было хорошо с моими родителями...

Беседовала
В. ИВАНОВА.

Коротко о разном

ПО ИТОГАМ— ПРЕМИЯ

Кооператив «Заречье» среди хозяйств района получает один из высоких надров. И не случайно. Этому способствует распорядок дня пастьбы скота.

Самое большое стадо Магюжской фермы с перерывом на обед пасется с 5 утра и до 10 вечера. Итоги соревнования среди доярок и пастухов подводятся ежемесячно. А по итогам пастбищного периода пастуху будет выплачена премия в полмиллиона рублей, если доярки за этот период надоют по 1200 килограммов молока.

Животноводство в «Заречье» идет на увеличение поголовья скота. Заведена репродуктивная ферма свиней. Уже реализовано 62 головы молодняка. И цена приемлемая, если учесть, что поросята стоят от 150 до 170 тысяч рублей.

ОБСУЖДЕНЫ ПЛАНЫ РЕМОНТА ШКОЛ

20 июня в управлении образования района состоялось очередное совещание с директорами школ. Начальник управления В. В. Ермолаева выступила перед собравшимися с информацией о подготовке учреждений образования к новому учебному году.

Наиболее крупный ремонт намечено провести во второй и третьей городских школах, в остальных — пройдут ремонтные работы частично. Кроме того, в Глубоковской, Норкинской и Любимовской школах будет осуществлен ремонт котельных.

Беспокоит руководство управления обеспеченность топливом, на середину июня его в наличии около 60 процентов от потребности. Требуется 40 миллионов рублей, чтобы к зиме иметь топливо.

ВКЛАДЫ ЕСТЬ, НО ТАЮТ

Как живут наши сельчане, копят ли они деньги на «черный» день? С таким вопросом служба новостей обратилась к работнику Макушинского филиала Сбербанка.

Оказывается, жители деревни заботятся о завтрашнем дне. На начало года в филиале было 1337 лицевого счетов, на которых хранилось 240 миллионов 415 тысяч 150 рублей. В 1996 году из-за приемлемого процента деньги носили в сберкассе более охотно. Нынче, из-за снижения процентной ставки, по словам служащего, их больше берут, нежели вкладывают.

За год поступила одна компенсация в миллион рублей престарелому человеку. Самые бедные по вкладам — это пенсионеры. У них на книжках от 17 до 50 тысяч рублей.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМАВСЕРОССИЙСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ «ТАНТАЛ»

(дистанционное образование, без выезда в колледж на всех этапах обучения).

Программы начального, среднего
профессионального образования.

ВНТК «Тантал» продолжает прием студентов по следующим профессиям и специальностям: юрист, бухгалтер, менеджер-бухгалтер, оператор ЭВМ, радиомеханик (телемастер), радиотехник, техник-программист. Прием ведется без ограничения возраста, без вступительных экзаменов. На отделение дополнительного образования принимаются школьники старших классов. Помесячная оплата (от 95 тыс. руб. в месяц). Для поступления сделайте письменный запрос (плюс конверт с обратным адресом) или позвоните в справочную службу:

1. Московский центр: 113628, г. Москва, ул. Грина, дом № 1, корп. № 3. ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (тел./факс — круглосуточно, без выходных): 713-34-09, 713-35-18, 713-10-72. Код — 095.

2. Дальневосточный центр: 692900, г. Находка, ул. Малиновского, дом № 2. ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (тел./факс — круглосуточно, без выходных): 4-35-93, 4-03-18, 4-27-86, 4-23-00. Код 42366. Абонентам «ИНТЕРНЕТ» ВЕБ - сервер.

2-1.

«ДОМ БЫТА» — ФОТОГРАФИЯ принимает заказы на изготовление памятника, тумбы и раковины. Размеры, форма, фотография, оформление памятника, материал — по желанию заказчика. Стоимость комплекта 500 тыс. руб. Срок изготовления в течение месяца. Также принимаются фотографии на эмаль (керамика). Место изготовления г. Витебск.

«КОДАК-ЦЕНТР» — СТУДИЯ «АЛЛЕГРО» г. Пскова принимает заказы на проявку цветных фотопленок и печать цветных фотографий. Размеры 10x15 — 1700 руб.; 15x21 — 3500 руб.; 20x30 — 6000 руб.; 30x45 — 20000 руб. Вам предоставляется выбор бумаги: глянцевая, тисненая. Заказы выполняются в течение 4-х дней. Оплата заказа производится при получении. Заказы принимаются по адресу: «Дом-быта» — фотография.

ОПОЧЕЦКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
УЧИЛИЩЕ № 6

производит прием учащихся в 1997 году
на обучение по рабочим профессиям:
На базе 9 классов

портной,
сварщик, автомеханик,
электромонтажник, автомеханик.
Срок обучения три года с получением общего полного среднего образования.

На базе 11 классов

портной, менеджер (срок обучения два года),
сварщик, автомеханик (срок обучения 10 месяцев),
закройщица (срок обучения 10 месяцев).
По профессии «мастер общестроительных работ» принимают лица, достигшие 14 лет, срок обучения два года. Прием документов до 1 июля 1997 года. Справки по телефону 9-25-48. Адрес: г. Опочка, Советская пл., 4.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная кооперативная квартира со всеми удобствами, в центре города. Тел. 9-24-69, 9-11-71.

ПРОДАЕМ ДВП-1,7x2,8 — 22000 руб., ДВП обл. — 1,7x2,8 — 60000 руб., ДСП 12 мм — 1,5x3,5 — 70000 руб., ДСП 16 мм — 1,5x3,5 — 80000 руб. Доставка товара. Тел. 9-53-13, 9-49-09.

ПРОДАЕТСЯ рабочий конь. Тел. 9-53-13, 9-49-09.

МУП «Коммунсервис» приглашает специалиста по отлову бродячих собак и принимает отловленных по цене 5 тыс. рублей (на территории бани). Обращаться: ул. Набережная, 4, каб. 113.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира по адресу: Железнодорожная 15, кв. 4.

ПРОДАЕТСЯ нетель, отел в декабре. Обращаться: Пашкино, д. 6, к Ефимовым.

ПРОДАЕТСЯ дом с надворной постройкой в д. Роги Пригородной волости. Обращаться: Разувайка, 24.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира с удобствами, горячей водой. Телефон: 9-33-05.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная приватизированная благоустроенная квартира в п. Приозерный. Обращаться: г. Опочка, ул. Кольцевая, 6.

Больнице на период отпусков (с 1 июля до середины октября) срочно требуется повар.

ПРОДАЕТСЯ недостроенный жилой дом в черте города, 104 кв. метра. Участок 12 соток. Недорого. Телефон 9-20-70.

Районный узел федеральной почтовой связи информирует население о том, что открыта льготная подписка на 1-е полугодие 1998 года на издания агентства «Роспечать».

Со списком изданий можно ознакомиться на почте и в отделениях связи.

Кооператив им. Мичурина продает электроды дм. 3-4 мм. Цена 30 тыс. за пачку. В пачке 5 кг.

ПРОДАЕТСЯ рабочая лошадь донской породы. Телефон: 9-35-44.

ЮВЕЛИРНАЯ
МАСТЕРСКАЯ

производит ремонт ювелирных изделий. Осуществляет прием заказов 3 июля с 11.00 до 15.00 в Доме быта (вход со двора).

Администрация Опочечного района доводит до сведения граждан, проживающих в г. Опочке, что для получения страхового медицинского полиса неработающим гражданам, незарегистрированным в центре занятости населения, пенсионерам, вышедшим на пенсию с 1996 года, детям дошкольного возраста, а также неработающим гражданам при изменении фамилии или постоянного места жительства необходимо зарегистрироваться в администрации Опочечного района, 2-й этаж, каб. № 37, с 9 до 12, с 13 до 16. При себе иметь соответствующие документы.

ПРОДАЮТСЯ два асинхронных электродвигателя 3-фазных, 380/220 (звезда, треугольник), Р-4,0 квт (мощность), 1500 об/мин. Цена договорная. Телефон в Глубоком: 9-44-74.

ПРОДАМ мини-пилораму. Телефон: 9-65-45.

С 1 июля появляется возможность выхода к абонентам Эстонии набором международного кода 8-10-372, где 372 — новый код Эстонии. Тариф за минуту разговора с Эстонией не изменяется.

ПСКОВСКИЙ УКК производит набор учащихся на категорию «В», срок обучения 45 дней, оплата 700 тыс. рублей и на категорию «В», «С», срок обучения 3,5 месяца.

За справками обращаться по адресу: г. Опочка, ул. Гагарина, д. 116. Телефон: 9-48-23, после 18 часов. 2-1.

ПРОДАЕТСЯ автомашинка ВАЗ-21063, 1983 года выпуска, в исправном состоянии, требуется косметический ремонт. Цена договорная. Телефон: 9-32-54, после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами по ул. Отрадной. Обращаться: ул. Коммунальная, 28, кв. 2.

Выражаем сердечную благодарность директору совхоза «Красный фронтовик» Амирханяну А. Д., главному зоотехнику Васильеву А. Ю., главному бухгалтеру Васильевой В. И., соседям, друзьям, разделившим с нами горе утраты и оказавшим помощь в похоронах нашего сына **ЕФИМОВА Сергея Викторовича**.

Родные.

Прием объявлений в газете «Красный маяк» производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, в кабинете № 10. Телефон 9-19-20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

29 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ
1-Й КАНАЛ

8.00 Олег Стриженов в фильме «Овод». 9.40 Мультфильмы нашего детства. 9.55 Спортлото. 10.00 Новости. 10.15 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.10 Утренняя звезда. 12.00 Армейский магазин. 12.30 Играй, гармонь любимая! 13.00 «Сельский час». 13.25 «Подводная одиссея команды Кусто». 14.25 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.15 Приглашение к музыке. 15.45 Клуб путешественников. 16.30 Мультфильм «Футбольное обозрение». 17.55 «Один на один». 18.25 Счастливый случай. 19.20 Пьер Ришар в комедии «Налево от лифта». 20.50 Киноафиша. 21.00 Время. 21.40 «Когда мы встретимся вновь». 6-я серия. (Заключительная). 22.30 «Клуб «Белый попугай». 23.20 Баскетбол.

ТВ «РОССИЯ»

8.00 Утренний экспресс. 8.55 Торговый дом «Ле Монти». 9.10 «Солти». 9.35 «У всех на устах». 9.50 Доброе утро, страна! 10.30 Присяга. 11.00 Вести в одиннадцать. 11.15 Русское лото. 12.00 Книжная лавка. 12.25 Человек на земле. 12.50 Поют драматические артисты. 13.15 Репортаж ни о чем. 13.30 21-й кабинет. 14.00 Вести. 14.20 «Расстанемся, пока хороши». 2-я серия. 15.30 Волшебный мир «Диснея». 16.30 Довганшоу. 17.00 Весь мир. 17.40 «Горючая тема». 18.05 «Один против всех». 18.25 Л-клуб. 18.55 «Ситуация». 19.10 «Аншлаг» представляет. 19.45 РТР в гостях у телезрителей. 20.00 Вести. 20.35 «К-2» представляет. 21.30 Футбол без границ. 22.00 Городок. 22.35 «Нижегородская ярмарка-97». Торжественное закрытие. 23.55 У Ксюши. 0.25 Клуб знаменитых детективов. 1.20 Рек-тайм.

30 ИЮНЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК
1-Й КАНАЛ

6.00 «Доброе утро». 6.00 Хроника дня. 6.06 Погода. 6.40 С миру по нитке. 6.45 Ранние гости. 6.50 Шанс. 7.20 Сделано в России. 7.25 Пресс-экспресс. 7.37 Новости спорта. 7.40 Утренний обход. 7.50 Капитал. 8.20 Очаг. 8.50 Последний штрих. 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 Поле чудес. 10.55 Футбольное обозрение. 11.25 Домашняя библиотека. 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости (с сурдопереводом). 12.15 Пьер Ришар в комедии «Налево от лифта». 13.45 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Матч команд финальной группы. Передача из Испании. 14.30 Человек и закон. 15.00 Новости (с сурдопереводом). 15.20 «Сказки тихого часа». Мультсериал. 15.45 Марафон-15. 16.05 Звездный час. 16.40 «Гарри — снежный человек». 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Серил «Затерянные миры». 18.00 Новости. 18.20

«Девушка по имени Судьба». 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.30 «Угадай мелодию». 20.00 Программа «Мы». 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Серил «Полтергейст-2». 22.35 «Серебряный шар». Вивьен Ли. Ведущий — В. Вульф. 23.15 Комедия «Когда казаки плачут». 23.45 Новости. 23.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Матч команд финальной группы.

ТВ «РОССИЯ»

7.00 Вести. 7.15 С добрым утром! 8.00 Вести. 8.15 С добрым утром! 9.00 Православный календарь. 9.05 «Клубничка». Телесериал. 9.35 Сам себе режиссер. 10.05 «Терем-квартира». Док. фильм. 11.00 Вести. 11.15 Парламентский вестник. 11.45 Графоман. 12.00 «Подслушанный разговор». Худ. фильм. 13.20 «Путешествие к заокеанским алкоголикам». Фильм 1-й. 13.40 Ретро-шлягер. 13.55 Магазин недвижимости. 14.00 Вести. 14.25 Дворянское собрание. 15.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.45 Вместе. 16.10 Ваше право. 16.25 «Клубничка». Телесериал. 17.00 Вести. 17.15 Там-там новости. 17.25 Лукоморье. 17.50 — «Переправа». 18.35 — «Как стать регентом?». Первый выпуск духовного училища. 18.55 — Волейбол. Мировая лига. Финальный турнир. Трансляция из СКК «Олимпийский». 20.00 — Вести. 20.35 — Псковские вести. 20.45 — Криминальная хроника. 21.00 — «Гвоздь». С. Альтов. 21.15 «Школьный вальс». Худ. фильм. 23.00 Вести. 23.35 VIP. 23.50 Дежурная часть.

1 ИЮЛЯ, ВТОРНИК
1-Й КАНАЛ

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Мы». 10.50 Смехопанорама. 11.25 Домашняя библиотека. 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости (с сурдопереводом). 12.15—15.00 Дневное вещание для Москвы и Московской области. 15.00 Новости (с сурдопереводом). 15.20 «Сказки тихого часа». Мультсериал. 15.45 Кварьете «Веселая квампания». 15.55 Мультитролли. 16.15 Волшебный мир, или Синема (Повторение от 18.06.96). 16.40 «Гарри — снежный человек». Комедийный сериал. 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 «Вокруг света». Серил «Затерянные миры». 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.35 «Угадай мелодию». 20.05 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Ирина Муравьева в лирической комедии «Эта женщина в окне». 23.15 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Матч команд финальной группы. Передача из Испании. 0.45 Пресс-экспресс. 1.00 Программа передач.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года регистрационной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочечкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4). Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 713. Тираж 5270. Подписано в печать в 18.00.